

Sprostowanie

DYREKTOR
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI
Magdalena SWIDERSKA

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Główna Policji
Puławska 148/150
Warszawa
02-624
Polska
Osoba do kontaktów: Tomasz Jedynak
Tel.: +48 226012220
E-mail: tomasz.jedynak@policja.gov.pl
Faks: +48 226011857
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.policja.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup urządzeń do rozpoznawania i neutralizacji ładunków niebezpiecznych w dwóch częściach
Numer referencyjny: 325/Cut/18/TJ
- II.1.2) **Główny kod CPV**
38546000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zakup:
- część 1 – w ramach zamówienia podstawowego 7 kpl. oraz w ramach zamówienia opcjonalnego 2 kpl. zrobotyzowanych urządzeń do rozpoznawania i neutralizacji ładunków niebezpiecznych w wersji średniej,
- część 2 – 1 kpl. zrobotyzowanego urządzenia do rozpoznawania i neutralizacji ładunków niebezpiecznych w wersji dużej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: njedynto
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-179665

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 231-527246

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/11/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 14/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/12/2018

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 21/12/2018

Czas lokalny: 10:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: